
Бэтмен 
Нам понадобится: 
— пряжа черная, серая, бежевая, 

желтая; 

— крючок; 

— наполнитель; 

— пара глазок; 

— игла и ножницы. 

 

 

Сокращения: 
СБН — столбик без накида 

П — прибавка 

У — убавка 

ВП — воздушная петля 

СС — соединительный столбик 

ПССН — полустолбик с накидом 

ССН — столбик с накидом 

СС2Н — столбик с 2 накидами 

 

САПОГИ – 2 детали. 

Черная пряжа. 

1: 6ВП, начиная со второй от крючка петли, 4СБН, 3СБН в последнюю петлю 

цепочки; продолжайте вязание вокруг цепочки, 3СБН, 3СБН в последнюю петлю (13) 

2: 4СБН, 3П, 3СБН, 3П (19) 

3: 6СБН, 3П, 7СБН, 3СБН (25) 

4 за заднюю стенку петли: 25СБН (25) 

5-6: 25СБН (25) 

7: 4СБН, 6У, 9СБН (19) 

8: 3СБН, 4У, 8СБН (15) 

9-10: 15СБН (15) 

11 за переднюю стенку петли: 3СБН, 1ПССН, 1ССН, 1СС2Н, 1ССН, 1ПССН, 7СБН 

(15) 

1СС в следующую петлю. Закончить вязание и спрячьте нить. Наполните деталь. 

 



НОГИ – 2 детали. 

Серая пряжа. 

Присоедините пряжу к задней стенке 10-го ряда. 

1-6: 15СБН (15) 

Закончите вязание. Наполните. 

Когда свяжете вторую ногу, вязание НЕ заканчивайте. Будем соединять ноги в 

следующем ряду. 

ТУЛОВИЩЕ 
Серая пряжа. 

1: Поставьте обе ноги задней частью к себе. Незаконченная нога – справа. Введите 

крючок в петлю (в месте соединения двух ног) левой ноги. Вяжите 15СБН по левой 

ноге, затем 15 СБН по правой ноге (30) 

2: 2П, 12СБН, 2П, 12СБН, 2П (36) 

3-5: 36СБН (36) 

6: (4СБН, 1У) – 6 раз (36) 

7-8: 30СБН (30) 

9: (3СБН, 1У) – 6 раз (24) 

10-13: 24СБН (24) 

14: (2СБН, 1У) – 6 раз (18) 

15: (1СБН, 1У) – 6 раз (12) 

Закончите вязание. Спрячьте нить, наполните деталь. 

ПЛАВКИ 
Черная пряжа. 

1: 36ВП, соедините в кольцо при помощи СС. 1ВП, 36СБН. 1СС в первую петлю, 1ВП 

(36) 

Далее будем работать рядами. 

1: 1У, 6СБН, 1У, 1ВП, повернуть (8) 

2: 1У, 4СБН, 1У, 1ВП, повернуть (6) 

3: 1У, 2СБН, 1У, 1ВП, повернуть (4) 

4: 2У, 1ВП, повернуть (2) 

5-6: 2СБН, 1ВП, повернуть (2) 

7: 2П, 1ВП, повернуть (4) 

8: 1П, 2СБН, 1П, 1ВП, повернуть (6) 

9: 1П, 4СБН, 1П, 1ВП, повернуть (8) 

10: 1П, 6СБН, 1П (10) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. Закончили вязание мы на задней 

части плавок. 



Присоедините желтую пряжу к первому ряду, 1ВП, 36СБН (36). Закончите вязание. 

Нить спрячьте. 

Оденьте пояс плавок на бэтмена, проденьте между ногами нижнюю часть, заднюю 

часть пришейте к поясу. Нить спрячьте. 

ПЕРЧАТКИ – 2 детали. 

Черная пряжа. 

1: 6СБН в кольцо амигуруми (6) 

2: 6П (12) 

3: (1СБН, 1П) – 6 раз (18) 

4: 18СБН (18) 

5: 4ССН в одну вершину, 17СБН (18) 

6: (1СБН, 1У) – 6 раз (12) 

7: 12СБН (12) 

8 за переднюю стенку петли: (1СБН, 1П) – 6 раз (18) 

9: 18СБН (18) 

Закончите вязание, нить спрячьте. 

РУКИ – 2 детали. 

Серая пряжа. 

Присоедините пряжу к задней стенке петли 7-го ряда. 

1-5: 12СБН (12) 

Наполните перчатку. 

6: (2СБН, 1У) – 3 раза (9) 

7-11: 9СБН (9) 

Наполните руку. 

12: 4У, 1СБН (5) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. При помощи иглы сшейте 

отверстие. 

Пришейте руки к туловищу. 

ГОЛОВА 
Черная пряжа. 

1: 8СБН в кольцо амигуруми (8) 

2: 8П (16) 

3: (1СБН, 1П) – 8 раз (24) 

4: (2СБН, 1П) – 8 раз (32) 



5: (3СБН, 1П) – 8 раз (40) 

6: (4СБН, 1П) – 8 раз (48) 

7: (5СБН, 1П) – 8 раз (56) 

8-14: 56СБН (56) 

15: 26СС, за переднюю стенку петли (1ПССН, 1ССН, 1СС2Н, 1ССН, 1ПССН), 25СС 

16: в этом ряду мы будем работать за видимые петли 14-го ряда. Присоедините 

бежевую пряжу и свяжите 56СБН (56) 

17-18: 56СБН (56) 

19: (5СБН, 1У) – 8 раз (48) 

20: (4СБН, 1У) – 8 раз (40) 

21: (3СБН, 1У) – 8 раз (32) 

22: (2СБН, 1У) – 8 раз (24) 

23: 12У (12) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. 

Теперь будем работать с выступающей частью маски. 

Отметьте середину головы сзади. Отсчитайте 12 петель от середины влево и отметьте 

крайнюю петлю. Теперь отсчитайте 12 петель вправо и тоже отметьте крайнюю 

петлю. Теперь будем работать с этими 25 петлями, чтобы закончить выступающую 

часть маски. 

Присоедините черную нить к крайней петле, отмеченной справа. 

1-4: 25СБН, 1ВП, повернуть (25) 

5: 25СБН (25) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. Пришейте эту часть к голове. 

Прикрепите глаза по обе стороны от носа, убедившись, что край глаз совпадает с 

краем маски. 

УШИ – 2 детали. 

Черная пряжа. 

1: 3СБН в кольцо амигуруми (3) 

2: 3П (6) 

3-4: 6СБН (6) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. 

Пришейте уши между рядами 5 и 7 головы. 

 

 



ЛОГТОИП 
Желтая пряжа. 

1: 6ВП, начиная со второй от крючка петли, 4СБН, 3СБН в последнюю петлю цепочки, 

продолжайте вязание вокруг цепочки, 3СБН, 1П в последнюю петлю цепочки (12) 

2: 1П, 3СБН, 3П, 3СБН, 2П. 1СС, чтобы соединить с первой петлей ряда (18) 

Закончите вязание, оставив нить для пришивания. 

Черной пряжей вышейте летучую мышь, или вырежьте из фетра и прикрепите к 

желтому логотипу. 

Пришейте логотип к груди. 

Вот и все! 


